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42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 

DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - Leitura  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 01/2023 de autoria do Prefeito Municipal 
“Concede reajuste nas remunerações do Servidores Municipais ativos e inativos, empregados 
públicos, servidores ocupantes de cargos de provimento em Comissão e Conselheiros Tutelares 
e dá outras providências”  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/2023 de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da remuneração dos subsídios do Prefeito Municipal, da 
Vice-Prefeita Municipal e dos Secretários Municipais e dá outras providências”  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 03/2023 de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a criação, extinção e aumento de vaga de cargos em comissão no Quadro de 
Cargos Comissionados do Município de Monteiro Lobato e dá outras providências”  
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - Leitura  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2023 de autoria da Mesa Diretora  
“Dispõe sobre o reajuste nas remunerações dos Servidores do Poder Legislativo Municipal e dá 
outras providências” 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 01/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira   
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada e manutenção do prédio desocupado pela 

Cooperativa de Laticínios.   

 
Indicação nº 02/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira   
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada e manutenção da Academia Comunitária do 

Bairro Vila Esperança.    

 
Indicação nº 03/23 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de verificar junto à SABESP e a EDP ENERGIA a 

possibilidade de conceder descontos ou isenção total das tarifas de água e esgoto e de energia 

elétrica aos consumidores que tiveram suas casas atingidas pela enchente.  

 
Indicação nº 04/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da primeira ponte da Estrada Municipal Antônio 

Nogueira França, no Bairro Descoberto.  
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Indicação nº 05/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a troca da lâmpada da luminária pública instalada no cemitério, 

que ilumina o trecho que dá acesso ao Bairro Alpes do Buquira.  

 

Indicação nº 06/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal o conserto da placa que indica a entrada para o Bairro do Souzas, 

na Rodovia SP-50.   

 

Indicação nº 07/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal o monitoramento hidrológico dos rios que banham o município de 

monteiro lobato através de convênio ou parceria com o DAEE e Radar Meteorológico de São 

Paulo. 

 

Indicação nº 08/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da subida do morro dos Forros, trecho onde foram 

colocados bloquetes, pois estão afundando. 

 

Indicação nº 09/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada do Brumado.  

 

 

REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 02/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o bazar beneficente em prol dos munícipes 

que sofreram perdas e danos com a enchente.    

 

Requerimento nº 03/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as casas atingidas pela enchente do último dia 

24.    

 

Requerimento nº 04/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Processo Administrativo 220467 referente 

à Dispensa de Licitação nº 36/22.    

 

Requerimento nº 05/23 - Retirado 
 

Requerimento nº 06/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as lixeiras públicas.    

 

Requerimento nº 07/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a revitalização do Cemitério Municipal.    
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MOÇÃO 
 
Moção nº 01/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimentos à Ilustríssima munícipe Lobatense Professora 

Nilza Sene dos Santos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Conheça as proposituras: 

https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 42ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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